11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.04.2010 10:15:44

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHus1 Bpaua: 22.04.2010 10:46:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141164/answer/141166




3mpaBcTByiTe! Heo0X0MMO BBHITTOTHUTE ITIOCEB OTHEISEMOT0 U3 IIyIIKa U, B Clly4ae IMOOTBEPXKAEHUS
CEpPO3HOTO COHEepPKMUMOT0, TPOoBecTH (GucTynorpaduio (MOATBEPAUTH HaTU4YKe KUCTH ypaxyca). ITO
MOKET OKa3aThCsI aHOMalnel Pa3BUTHUS ypaxyca, - He3apallleHueM IyI0YHOX BEHBI, - HO MOXKET
CUTHAM3UPOBATh U 0 O0jee Cepbe3HOM IIaTOJIOTUH.



